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Calcul : la table de 7 -  fiche 11.1 

 

Table de 7 - Série 11.1 Date :….. / …… / …… 

1 X 7 = 7 5 X 7 = 35 8 X 7 = 56 

2 X 7 = 14 6 X 7 = 42 9 X 7 = 63 

3 X 7 =  21 7 X 7 = 49 10 X 7 = 70 

4 X 7 =  28 Score : …… / 10 

 

____________________________________________________________ 

 

Lecture : « terriblement vert » chapitre 3 

• Pourquoi Lionel devient-il tout vert ? 

 
Lionel devient vert car il a mangé des graines de galéaparso. 

 

 

• En quoi Lionel se transforme-t-il ? 

 
Lionel est en train de se transformer en arbre. 

 

 

Réponds par VRAI ou FAUX 

 

• Tout le corps de Lionel devient vert clair. faux 

• Sam hurle avec une voix aigüe. faux 

• Le torse et les jambes de Lionel sont maintenant bruns. vrai 

• Lionel propose d’appeler l’hôpital. faux 

• Samuel a peur de Lionel. vrai 

• Lionel veut boire du jus d’orange. faux 
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1. Que ressent Lionel ? Colorie la ou les bonnes réponses 

 

Il trouve ça drôle. Il est terrifié. Il a froid. Il est excité. 

Il en veut à Samuel. Il se sent fatigué. Il est en colère. Il a très soif. 

 

2. Complète ces mots croisés en t’aidant de ton livre 
 
 
 
 

 


